

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**  
**QUARTA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 81/2015**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **QUARTA RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 81, de 09 de dezembro de 2015, publicado no DOU de 10.12.2015, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme segue:

**I** – Retificar o ANEXO I – QUADRO I: Vagas para as Unidades Acadêmicas da Capital, constando agora o mesmo nos seguintes termos:

Onde se lê:

<b>Unidade Acadêmica</b>	<b>Depto.</b>	<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Requisito Mínimo</b>	<b>Carga Horária/ Regime de Trabalho</b>	<b>Classe/ Padrão</b>	<b>Vagas de AC*</b>	<b>Vagas para negros</b>
FCF	Imunologia e Micologia	Farmacêutico com Habilitação em Análises Clínicas ou Farmacêutico formado de acordo com as diretrizes curriculares de 2002, Mestrado em Imunologia, Microbiologia, Ciências Farmacêuticas, Ciências da Saúde ou Interdisciplinar.	40 horas semanais, com dedicação exclusiva – DE.	Assistente A, Nível 1.	1	-	-

Leia-se corretamente:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária/ Regime de Trabalho	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para negros	Vagas para PcD
FCF		Imunologia e Micologia	Farmacêutico com Habilitação em Análises Clínicas ou Farmacêutico formado de acordo com as diretrizes curriculares de 2002, Mestrado em Imunologia, Microbiologia, Ciências Farmacêuticas, Ciências da Saúde ou Interdisciplinar.	40 horas semanais, com dedicação exclusiva – DE.	Assistente A, Nível 1.	1	-	-

Manaus, 08 de janeiro de 2015.

**Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
**Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas**  
**e Reitora da Universidade Federal do Amazonas**